

Shtojca nr. 2

KALENDARI I VEPRIMTARIVE TË OLIMPIADËS	
1	Miratimi i Kalendarit të Veprimtarive për Olimpiadën e Përbashkët (OP) të Lëndës së Gjuhës Shqipe – Klasa e 9-të.
2	Miratimi i formës së zhvillimit të olimpiadës.
3	Hartimi dhe miratimi i rregullores së organizimit dhe funksionimit të grupit të punës.
4	Hartimi i rregullores për zhvillimin e olimpiadës së përbashkët në lëndën e gjuhës shqipe me nxënës të klasave të nënta.
5	Hartimi i kornizës së përbashkët të programeve të gjuhës shqipe të klasës së nëntë të të dy vendeve në funksion të realizimit të olimpiadës.
6	Miratimi me urdhër të përbashkët nga ministrat përgjegjës të arsimit të rregullores së olimpiadës, kornizës së programeve të gjuhës shqipe për zhvillimin e olimpiadës, datës dhe vendit.
7	Shpallja e rregullores, kornizës së përbashkët të programeve të gjuhës shqipe të klasave të 9-ta, për organizimin e olimpiadës së përbashkët.
8	Informimi i mësuesve e institucioneve në të dy vendet me rregulloren e olimpiadës, kornizën e përbashkët të programeve të gjuhës shqipe për të cilat do të realizohet olimpiada dhe kalendarin e olimpiadës
9	Trajnimi i hartuesve dhe vlerësuesve të testeve të të gjitha fazave. Anëtarët e secilit shtet trajnojnë hartuesit e pyetjeve të shtetit respektiv për fazat I, II dhe III, ndërsa për fazën IV trajnohen nga të gjithë anëtarët e caktuar në kalendar.
10	Hartimi i pyetjeve të olimpiadës për fazën e I (në nivel shkolle), mbi bazën e kornizës së propozuar nga GP dhe miratuar nga ministrat.
11	Zhvillimi i fazës së parë të olimpiadës në nivel shkolle. Kjo fazë organizohet në çdo shkollë të arsimit 9-vjeçar.
12	Vlerësimi i testeve të fazës I nga vetë shkollat dhe përcaktimi i nxënësve fitues për në fazën II sipas rregullores. Shpallja e fituesve të fazës parë dhe dërgimi i listës së fituesve në ZVAP/DKA.
13	Hartimi dhe shumëfishimi i testeve të olimpiadës për fazën II.
14	Realizimi i fazës së dytë të olimpiadës në nivel ZVAP-je, DKA-je, ku marrin pjesë nxënësit fitues në nivel shkolle. Kjo fazë organizohet në mjedisin e caktuar nga ZVAP/DKA.
15	Vlerësimi i testeve të fazës II dhe dërgimi i fituesve për të marrë pjesë në fazën III. Shpallja e fitueseve të fazës dytë, njohja e shkollave me rezultatet për nxënësit e tyre dhe dërgimi në MAS/MASHT.
16	Hartimi dhe shumëfishimi i testeve të vlerësimit të olimpiadës për fazën III të olimpiadës në nivel shteti.
17	Zhvillimi i fazës së tretë të olimpiadës në nivel shteti në Tiranë dhe Prishtinë me pjesëmarrjen e nxënësve fitues të fazës së dytë. Kjo fazë organizohet në mjedisin e caktuar nga MAS/MASHTI.

18	Vlerësimi i tezave të fazës III nga grupet e punës dhe publikimi i nxënësve fitues sipas përcaktimeve në rregullore. Shpallja e fitueseve për fazën e katër të olimpiadës së përbashkët.
19	Hartimi i pyetjeve për fazën e katër të olimpiadës së përbashkët Shqipëri-Kosovë.
20	Zhvillimi i fazës së katër të olimpiadës së përbashkët Shqipëri-Kosovë, me pjesëmarrjen e nxënësve fitues të fazës së tretë në nivel shteti. Në vitin shkollor 2024-2025 faza e katër (finale) do të zhvillohet në Tranë në mjedisin e caktuar nga MAS.
21	Vlerësimi i tezave të fazës IV. Shpallja e fitueseve për fazën e katër të olimpiadës së përbashkët.
22	Ceremonia e shpërndarjes së certifikatave të fituesve të fazës IV, në Tiranë.